

热搜爆了

母女平安 妻子是圈外人

1月31日下午，沉寂许久的娱乐圈突然引爆了一颗重磅炸弹：知名影星胡歌在微博官宣，自己已经当上了爸爸了，并且向大家公布了这一喜讯。随后，工作室转发胡歌的官宣微博写道：“新年胡歌喜提新身份，感谢大家一路陪伴胡歌先生走过人生每一个重要阶段，祝福！”

该消息一经发布，瞬间引发了人们的热议。消息公布十多分钟后，相关评论区的评论数已经突破了14万条，截至1月31日下午5点，该微博评论数已超50万。更有不少网友表示，由于该消息太过劲爆，热搜第一已经预定，还有可能导致微博宕机。



胡歌

胡歌官宣当爸

胡歌官宣“当爸”

网友炸锅：彭于晏呢？

1月31日，40岁胡歌在微博发文表示：“我当爸爸啦，母女平安向大家报喜。入行整二十年，感谢大家陪伴我一起成长。此刻，我将和你们共同迈向人生的下一个阶段，希望大家能够给予我更多的支持和理解。过去的一年诸多不易，老婆不是公众人物，为了让孩子顺利诞生，喜讯隐而未宣，望大家多多包涵。”

官宣消息后，“胡歌 我当爸爸啦”“胡歌老婆不是公众人物”迅速成为热搜“爆”词条，而词条下几乎全是“蒙了”的网友。

据报道，胡歌此前被广为人知的女友为江疏影，这段恋情止于2015年，此后，胡歌从未承认过恋情，因此此次突然官宣结婚生女，让大众颇为惊讶。

虽然这一官宣震惊了不少网友，但是大多数粉丝和网友都对其表示祝贺，并且理解其为了保护妻子，不愿意让其暴露在聚光灯下的做法和心情。

胡歌的这条消息在发出的十分钟内，已经收获了28万点赞、10万的评论和14万转发。大家除了留下祝福的话语之外，不少网友还联想到了另外一位知名演员彭于晏，纷纷调侃现在压力来到了彭于晏这边，因为这位也是单身多年的男明星。

胡歌表示

最重要的身份就是父亲

据报道，其实如果仔细梳理胡歌的访谈，就会发现他较早就开始准备父亲这个新身份。

之前的采访中，胡歌曾谈到被父母催婚的事，还分享了父母对于自己婚姻大事所经历的几个阶段，开始是帮忙张罗相亲，后来“我妈就不提相亲的事儿了，改为天天念叨什么公园里的小孩儿可爱啊，朋友家的孩子可爱啊，反正各种跟人家要求帮忙带孩子”。

在去年的热播剧《县委大院》中，电视剧最后，胡歌饰演的角色看到妻子怀孕的B超单笑逐颜开。

在一次电视节目访谈中，对于生儿育女这个话题，胡歌说，我觉得太晚也不好，我不想和我的儿子或者女儿年龄差距太大，到他们最能玩的时候，我玩不动了。

胡歌表示，这辈子对他来说，最重要的一个身份就是父亲，“这是我最看重的。”

小链接

胡歌感情线回顾

1月31日，胡歌官宣已婚当爸，母女平安，老婆不是公众人物。常年被催婚的老胡终于结婚，一起回顾他出道以来的感情经历：

2006年，胡歌与薛佳凝恋爱。

2009年，胡歌薛佳凝和平分手。

2014年12月24日，胡歌江疏影在机场甜蜜喂食街边拥吻，一起回公寓，恋情曝光；12月29日，胡歌发微博承认与江疏影恋情。

2015年1月，胡歌江疏影被曝半同居试婚；8月19日，江疏影承认已与胡歌分手。2016年3月，胡歌江疏影同台宣传合作新剧《旋风十一人》。提及与江疏影的恋情，胡歌说：“有遗憾，那个时候因为受到了过度关注，而同时作为男友，缺乏一些担当没有好好保护她。”

2017年9月，网曝胡歌薛佳凝已复合并准备领证，双方均否认。

→优酷
“蹭”热度，
胡歌所有剧
限免3天

参演多部热播剧

代言多个产品

胡歌2005年在仙侠剧《仙剑奇侠传》中塑造了“李逍遥”一角，开始走红。此后胡歌又参演了《少年杨家将》《射雕英雄传》《仙剑奇侠传三》《伪装者》《琅琊榜》等热播剧。2022年胡歌参演的《县委大院》首播即火，在央视一套首播当日收视率破2%，拿下当年央视一套首播的最佳成绩。

胡歌近些年依旧有着颇高的人气和不俗的商业价值。据统计，胡歌代言过阅文集团、凯迪拉克CT6、五菱汽车、东方航空。此外，华为手机、荣耀手机、一加手机都曾和胡歌有过合作关系，可以说是手机界和汽车界的老人了。

据天眼查网站显示，胡歌共关联6家公司，其中5家为存续状态，包括：逍遥光影(北京)虚拟现实技术有限公司、北京光荣三国贸易有限公司、天津橘猫持明文化传媒有限公司、上海云舶投资管理中心(有限合伙)、上海胡人影视文化工作室。上述存续企业中，胡歌均持有股份。

同时，胡歌担任3家企业的法定代表人或投资人，并在3家企业中担任董事、执行董事等职务。

优酷光速“蹭”热度

胡歌所有剧限免3天

在胡歌官宣当爸后，@优酷在官方微博平台表示：恭喜@胡歌喜得贵女！同时，优酷宣布把平台所有胡歌参演的电视剧都限免3天。

这包括《仙剑奇侠传三》《仙剑奇侠传》《神话》《轩辕剑之天之痕》《风中奇缘》《射雕英雄传》《少年杨家将》等等。

→胡歌和江疏影
的恋情止于2015年



2018年12月，网曝胡歌已与1995年的新人小花章乐韵结婚，唐人影视表示绝无此事；之后又传出胡歌将于2019年结婚，婚庆公司发文否认，称完全不知情。

2019年7月，网传胡歌江疏影将宣布复合，胡歌工作人员回应表示“假的”，江疏影发文辟谣，“没复合，没炒作”。

2021年2月，网传胡歌与刘亦菲已经领证，胡歌经纪人辟谣，“假的，都是谣言”。

2021年6月，胡歌去看薛佳凝主演的音乐剧，并与演员合影，传出二人复合，随后胡歌经纪人否认。

2021年7月，网传胡歌与王晓晨结婚，王晓晨还生了个女儿，对此，双方均辟谣否认。

2023年1月31日，胡歌宣布已经结婚当爸。

综合极目新闻、北京商报、羊城晚报等

